

很多朋友在找时都会咨询pi市的未来价值如何和pi市未来市场价值，这说明有一部分人对这个问题不太了解，您了解吗？那么什么是pi市未来市场价值？下面就由小编带大家详细了解一下吧！

2019年3月14日Pi币正式启动全球挖矿这会不会是另一个机会呢？

minepi.com/vicoi008

Pi Network产品简介

???? Pi Network的代币是 π 币采用星际共识和改进的联邦拜占庭共识算法，实现可以让数亿人的手机挖矿，不消耗电力几乎不占用CPU和网速。这是一款人人零成本，可数亿人参与持有，并用于日常生活开销付款支付的人民数字货币。自3月14日公开预挖以来已经有全球185+国家约350万+活跃用户。 π 币会越挖产量越少，后期会减半或者停产，相当于早期的BTC挖矿，越来越稀有。其APP内置项目方聊天室以及43个国家聊天室，每当活跃用户数量增加10倍时，挖掘的基本速率就会减半。当Pi网络达到一定数量的用户（例如1000万或1亿）时，该速率最终将降至0。到那个时候，就如比特币一样，挖掘者的奖励将会通过交易费的形式而不是通过出新币的方式来获得回报。

PI(π)结合了SCP FBA两种算法特点是

挖矿不消耗电量挖矿

不基于CPU挖矿

不基于手机离线仍可挖

手机销毁仍可挖

以上所述事实简单例证： π (pi) 一直上线Google play商店众所周知，该商店考核十分严格，凡是有损手机用户体验和偷跑的程序，断然不会被该商店上线的。大白话意思是：当处于激活状态，你把手手机卡拔掉，手机砸烂， π 系统依然在给你程序挖矿，当你把手手机卡安装进去新手机，登录 π ，会发现你的矿机产量仍然在正常产出，一个币没少。这点也证明了， π 不是偷跑程序，偷跑的程序一旦手机断网或损毁是不会运行的。所以， π 的算法是对过去十年手机挖矿算法的巨大迭代和贡献手机挖矿：是指未来流通的数量都依靠全体用户挖出来。 π 属于正宗挖矿。

π 币的价值

新用户注册π币，利用手机挖矿，采用密码学原理纯靠算力离线挖矿，每24小时点击闪电图标1次挖矿获取π币目前新用户挖矿，每24小时能挖出11.76个，目前不少野鸡交易所强上pi期货。虽然这跟我们的π毫无关系，但足以证明π的热度。新用户注册参与挖矿三天建立自己的安全圈，算力倍增预计月挖矿360个π币——静态挖矿(零投资不邀请人自己挖矿的币数)

??? 推广收益邀请1人注册启动矿机奖励1个π币增加奖励0.1算力增加安全圈奖励0.12算力(没有套路，纯算力挖矿)经统计邀请个朋友加入挖矿，算力能达到(1π/h)每天能挖出24个,每月能挖出712个币。想要获得更多的π币，多多邀请好朋友一起加入挖矿大军，实现互惠互利共赢！安全圈100%情况下推荐N个人月产数量如下： $(0.2 + 0.2 + Nx25\%(0.2 + 0.2)) \times 24 \times 30 =$ 是否y已晚？

????自2019年3月14日到今天，全球活跃矿工数量在350万+。Pi项目短时间内能够引起全球矿圈、币圈的注意力，与其创新的经济模型有很大关系，几乎秒杀了所有互联网的吸粉模型也升级了当前区块链项目的经济机制，把人性的贪婪展现的淋漓尽致，这里的贪婪是指人类不断向上发展的动力。真正发挥了区块链的高度自治、高度共享、高度自由的精神。

??? Pi是POW工作机制矿工是通过邀请制相互贡献算力！当前市值前20名的币种，7个是POW机制它们占整个数字货币市值的80%以上其中任何一个币种，只要在前10%的挖矿中人员中，或者是前10%的人了解到并坚持挖矿，每个币都可以让矿工实现财务自由。但现在这些币都是财团和机构的游戏了，我们很难参与。

???Pi主网上线齐身于市值前10名左右，这一天只需要很短的时间就可以见证。现在坚持挖π就和2012年坚持挖BTC的矿工一样。目前Pi项目在中国市场的矿工如同大熊猫一样稀少已经是一个先机，项目成功了，现在的矿工必然是第一批受益者。

简单说

只要知道无需投资一分钱

同样也不影响你做任何事

是不是财富梦让时间证明

— 坚持挖Pi 未来可期

pi币目前是有价值的，但没有价格（不值钱）。免费的东西≠无价值，有价格的东

西不代表对每个人都有价值，价值和价格并无刚性关联，价格是价值的货币表现。所以，当前没有价格的东西，不代表没有价值，但是有价值的东西不代表有价格，有些有价值的东西或许永远也无法被体现出价格。

【拓展资料】

借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名目的“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称可以用手机“挖矿”的派币（Pi）最近在朋友圈火了起来，微博、微信朋友圈到处可见派币“拉人头”的消息。

手机便可“挖矿”，这样的区块链技术是否可以实现呢？多位业内人士表示，主流“挖矿”项目需要耗费大量算力，并设计复杂的算法才能实现加密安全的目的，靠手机“挖矿”难以实现。投资者要警惕虚拟币项目方利用“庞氏模型”层压式推销，需警惕被“砸盘”、被“割韭菜”的风险，甚至陷入非法集资陷阱，或被侵犯隐私。

中国通信工业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提醒投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定非常低的门槛，操作简单、低（免费）资金门槛，并通过“拉人头”奖励模式和大量宣传为项目提升热度。一开始项目方本质上是为了构建一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方宣布该虚拟币能够转账或交易，存在资金流通的可能，就在找机会大量抛售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

于佳宁总结了投资者“避雷”的四大方法：一是警惕无风险、高回报的区块链项目，加密资产的价格暴涨暴跌频繁，空气币在极端情况下可能归零。二是避开靠“拉人头”、多层级返佣方式变现的项目，这类传销式营销风险极大。三是学会看GitHub的开源程序，可在区块链浏览器上查到其参数和运作方式，关于资产的发行量、流通量、转账记录等全部准确信息。四是对采用场外交易或特定交易所交易的区块链项目需谨慎甄别，极可能价格被高度操纵且无法自由充提。

是骗局。pi币”的数字货币，有不少人在购买，不知道是不是所谓的互联网传销，打着“区块链技术”、“数字货币”等概念的口号开始非法吸金，骗取投资人的钱。中毒深，还是没有苏醒，pi币的诱惑实在太大！

大唐币、五行币，这些所谓的数字货币不知道坑害了多少人，投资人的钱血本无归。如今傻子真是钱多，到处投资，可是要知道，钱一旦投进去了，只能成为“韭菜”，手续费高的吓人，任人宰割。打着区块链技术、数字货币概念招摇撞骗的数字货币不少，一波又一波，根本消除不完。

新型传销套路太深，为了圈钱，他们会不惜一切代价，最大程度的把数字币做得似乎很有价值，国宝一般，一般人受不了巨大的高回报，就开始进来了。币圈的人都知道，数字货币不是随随便便那么简单，也不是谁想玩就能完好的，里面套路实在太深。

pi币作为一种新型的数字货币种，刚刚走红，当然会利用各种骗术，迷惑人心，进而获得币圈投资人的信赖和支持。

但是，pi币这样宣传自己：Pi Network是由斯坦福大学一批博士创业者新推出的一个智能手机区块链公链项目，目前活跃用户数达到100万人，涵盖175个国家，目前手机可以零成本免费挖矿。既然免费就不可错过这次机会，万一派币成为下一个比特币呢！”多好的宣传语，殊不知，背后隐藏着令人深恶痛绝的非法骗局和金融诈骗。pi币也以挖矿为掘金模式，类似比特币，需要挖矿，然后挂到交易平台上出售。

有矿工声称，自己的5万pi币卖了30万元人民币。但是pi币要想快速挖到，需要不断拉人头，有一定门槛的。如果，单纯不拉人人头，是很难玩起来的。

pi币的玩法当然也是有套路的，需要研究透彻，才能知道从哪里下手。做生意，很多人都会“杀熟”，先从熟人开始，传销就是这样的特征，专骗自己人。外人一般不容易相信，骗子很难得手，但熟人却不一样，容易相信，更容易跟着做，就这样稀里糊涂的跟着上车了。事后，才知道自己上当了，但为时已晚。

根据一位玩家的介绍，想玩pi币，首先需要邀请码注册，注册之后，完善信息，开始挖矿。挖矿多少，是根据拉人头的数量计算的，算力高，挖矿速度快，挖的就越多。

???? pi币未来价值到底多少？请耐心读完此文，你心中就会有个数。我们先来看一下已经发生的事实：

???? pi核心团队在太平洋标准时间2019年12月16日凌晨2点16分，向域名“Pi.app”所有者@89199传输了10000个 π ，这是 π 的首次应用内传输，据当时Pi.app域名的溢价，估计大约在30万美元，从而得出Pi币单价 \approx 30美元，所以Pi币未来价值无可限量！

???? 可能你会觉得这估价有点离谱，那么我们回顾一下，2010年5月22日，美国程序员Laszlo Hanyecz，用10000个比特币，购买了价值25美元披萨，这是现实世界的第一笔比特币交易，你会想到现在的比特币价格吗？

???? 2019年的12月16日，Pi的官方团队花了10000个Pi币从投资人大宝手中买了一个价值30万美金的域名，这是世界上第一笔Pi币交易！

???? 但是，我们现在每天只花一分钟左右的时间，轻轻点击一下手机，就那么简单，很多人已经显得不耐烦。

???? 你们知道尼古拉斯博士他们每天都要做些什么吗？光打造应用场景就有几十种问题要解决，还有共识机制问题、公链速度扩容问题、密码学与区块优化组成问题、清、算与审计问题、各国法律法规问题、点对点传输问题、交易频率问题、公链容错问题等等等等，无一不是高技术高难度的问题。你们看，尼古拉斯博士忙得连胡子都没空刮啊！

??? 在我们传统的思维习惯是：商人都无利不起早。但pi network核心团的本质不是商人，确切的说，他们的本质是世界顶端的学术专家，我们不能以我们狭隘的认知，去判定尖端人物的理想。

??? 世界总有一些伟大的人物，他们能超脱物质财富的缠绊，为了术业和理想，甚至可以付出生命。如哥白尼为了坚持“日心说”的真理，宁愿自己被烧死；还有一些伟大的革命家，毕生都在为实现理想而奋斗，真正的视金钱如粪土。

???? pi network的理想是：构建一个去中心化的、没有国界种族区别的汇通易货交流平台，以彻底克服传统纸币的所有弊端，这是人类有史以来的伟大创举！为了实现理想，pi network核心团队拒绝了大财团的垄断性投资、拒绝了交易所上线的请求，其目的就是避免pi币过分集中在少数人手里，为了实现公平公正、雨露均沾的生态，他们坚决拒绝了金钱的诱惑和束缚！只有从这个角度认识pi network,你才真正了解pi network.

???? 总之，正如pi network白皮书开宗明义所说的：pi币不是快钱，想找快钱请另觅他处。

???? pi币近期还不准备上任何交易所，很难从市场层面确定pi币的价值，但我们可从上面的事实，预测pi未来的价格。

pibrowser能挣钱，Pi Network（PI币），目前还处于项目开发测试阶段，并未上市交易，处于项目孵化期，可以零成本获取Pi的个数，但Pi目前还无真正的价格，那些易货出的价格都是在几个人中完成的，并不能算作PI真正的价格。需等待未来市场的检验，如果未来Pi币价值突飞猛进，在目前项目初期零成本获取的用户将是最大的一批受益群体。据行业人士的观点，普遍对Pi的未来价值还是看好，主要原因如下。

从未来的角度看，Pi 的核心价值在于实现一个人人可参与的低准入、低成本加密货币网络，竞争力体现在继PC上比特币的奇迹后，在移动端APP上进行的一次加密货币革命，实现让所有人都可以低门槛的用手机在APP上操作，不需要昂贵的PC机与较大的获取技术难度。在没有任何官方公关营销的情况下，靠圈内的自发裂变机制，半年内获得百万多用户加入，跟这种在移动端APP上的低成本、易操作、先机革命性有着必然关系。

Pi是一种针对普通人的新型加密货币，旨在实现一个人人可参与的低准入、低成本加密货币网络，您可以从手机上免费获取，也是首个可在手机上免费取货的数字货币，任何人只要是用手机在APP上即可免费开始获取，建立世界上最具包容性的p2p市场。

大多数加密货币（比如比特币）对于日常人来说非常难以使用和访问，但是Pi将加密货币的力量放在手中。这是一个长期项目，其成功取决于其成员的集体贡献。

Pi币又名 π 币。发布于2019年3月14号。该币截止目前已经已经有400多万用户，遍及180多个国家，APP内有43种语言的聊天室。 π 也就是圆周率，数字则是3.14，这是一个全球性的数学符号，几乎全世界的人都认识这个符号，所以Pi的誕生日选择了3月14日。之前不知道是哪位挖矿先锋者说2020年3月14日正式上线交易所，但官方并没公布，而且官方为了PI的未来一点也不急，因为还需要更大的共识。虽然目前比特币也才2300多万人在交易，但PI的愿景是高达一亿人。在每年的3月14日都会有 π 庆祝日。（另外很巧合的是爱因斯坦的誕生日就是3月14日）。3.14是Pi极具纪念意义的数字，也是一个极具象征意义的日期。Pi的图标是在 π 的基础上升级了，在 π 上加了两个点，看起来就像两个人抱着肩膀的人，意味着 π 链接世界上每个人。如同三位创始人在APP中展现的那样，链接在一起。Pi的核心开发团队由来自全球各地的斯坦福大学毕业生组成，其中包括两名博士和一名MBA.除了开发和教授斯坦福的区块链应用课程外，还是区块链和分布式系统以及社会科学和人机交互的主题专家。他们全都帮助建立了斯坦福大学的区块链社区。不能保证该项目一定能够成功。但是，他们承诺将竭尽全力使我们共同的梦想成为现实，同时保持最高的诚信标准。

个人认为目前可能是大概700元

pi币自2018年发行至今,未来三年pi币可能150-200美元一个币。有的人1000pi币能卖1000美金，PI币一般通过建立自己的。pi币值5人民币。

pi币供应总量为2100000000PI，pi币未来的发展和其他公共区块链一样，(pi币pi币是一种虚拟数字货币，Pi币挖矿软件在国内刚刚推出不久。

pi币三年后一个能值多少钱（50亿收购pi币）

pi币的价值用户可以下载pi币挖矿软件进行注册，Pi币将在2022年初上线交易所。这个PI币快2年了连交易都没开,pi币属于虚拟货币。

Pi币可以兑换成其他货币,挖到的pi币在交易所就会具有现金价值。市识便是在这个商场里面有多少人知道PI币，Pi币会通过矿工每天的登录被一枚枚挖掘出来。想要建立pi币安全圈需要首次挖矿的时间达到72小时后才能开启。

Pi币大概等于一毛钱人民币一个明年开始（三年后估到100美金一个pi币未来的发展和其他公共区块链一样，您会发现我们的Pi币已经在交易所上市。pi币价格应该较高且稳定。

pi的实际价值可能在120-150美元之间，自己的4万pi币卖了20万元人民币。总量最多50亿。pi币值非常少人民币。又名Pi币派币圆周币。

派币（PI币π币）核心团队由两位斯坦福大学博士和一位斯坦福大学MBA领导，共识就是有多少人去交易PI币）共识挖矿pi币上交易所后究竟值多少钱，pi币是国内是违法的。

pi币价格今日行情很好，出售或收购pi币。pi币如果能够上交易所的话是可以当做钱来用的，80万PIPI的总供应量。

所有的会员将能够直接用pi币购买商品和服务。PI币将会越来越稀缺，目前还没有一个确切的概念，pi币有起有落，在2022年初Pi币已经在交易所上市。

而PI币不管怎样吹牛，期货市场或者一些小的交易所已经把PI币价格从最开始的5元一枚炒到70元一枚了pi币市值达到数倍比特币市值较为合理。pi币就是数字货币。

只要你仔细阅读了上述，那么你就已经了解了pi币未来市场价值的相关知识，如果屏幕面前的你还有什么对pi币的未来价值如何好的建议和想法，欢迎各位再下面评论区评论出来，我们将及时回复。